
Руководитель следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу поздравил работников Кузбасского клинического госпиталя ветеранов войн с 80-летним юбилеем со дня образования



Сегодня, 15 декабря 2023 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Сергеевич Безукладников поздравил работников и Главного врача Кузбасского клинического госпиталя ветеранов войн Андрея Викторовича Иванова с 80-летним юбилеем со дня образования медицинского учреждения.

В своем выступлении на торжественном мероприятии руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Сергеевич Безукладников выразил признательность Главному врачу госпиталя

Андрею Викторовичу Иванову и всем медицинским работникам за их самоотверженный и важный труд, а также пожелал им новых профессиональных достижений. Александр Сергеевич отметил, что Кузбасский клинический госпиталь для ветеранов войн - это не только медицинское учреждение, но и символ заботы о тех, кто отдал свою жизнь за Родину. Он подчеркнул важность миссии госпиталя, который помогает ветеранам и приравненным к ним лицам, предоставляя им не только квалифицированную медицинскую помощь, но и психологическую поддержку.

После завершения торжественного мероприятия, Александр Сергеевич Безукладников и Главный врач госпиталя Андрей Викторович Иванов обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества между следственным управлением и медицинским учреждением, в том числе в части оказания медицинской помощи участникам специальной военной операции и членам их семей, что стало важной частью реализации заключенного соглашения о сотрудничестве между медицинским учреждением и следственным органом.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1846501>